

महत्वपूर्ण एवं खास

पत्रकारों के साथ हुई घटना की निंदा की प्रेस एसोसिएशन ने

रायगढ़। जिला प्रेस एसोसिएशन के द्वारा रायपुर में पत्रकार साथियों के साथ हुई घटना की कड़ी निंदा की है। जिला प्रेस एसोसिएशन के अध्यक्ष रामचंद्र शर्मा, कोर कमेटी के सदस्य सुभाष त्रिपाठी, रमेश अग्रवाल, प्रमोद अग्रवाल सत्यजीत घोष, सुरजीत कौर आदि सभी ने कड़ी चेतानवी दी है कि यदि पत्रकार साथियों के साथ ऐसा व्यवहार किया जायेगा तो यह बर्दाश्त नहीं करेंगे। हम हर कदम पर रायपुर प्रेस क्लब के साथियों के साथ कंधे से कंधा मिलाकर खड़े हैं। यदि आगे किसी भी आंदोलन को रायपुर प्रेस क्लब आगे ले जाता है तो हम सब भी तैयार हैं। और ऐसी घटना नहीं होनी चाहिए। पत्रकार का चौथा स्तम्भ के रूप में सम्मान होना चाहिए।

नहीं होगा एनटीपीसी लारा का लोकार्पण, सिर्फ चुनावी सभा करने आ रहे पीएम मोदी

रायगढ़। बतौर प्रधानमंत्री पहली बार रायगढ़ आ रहे हैं नरेंद्र मोदी प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी 8 फरवरी को अपने रायगढ़ प्रवास के दौरान कोड़तराई में सिर्फ चुनावी सभा को संबोधित करेंगे। एनटीपीसी लारा के प्रथम चरण का लोकार्पण नहीं होगा। अभी एनटीपीसी के प्रथम चरण के कार्य को पूर्ण होने में करीब 9 माह का समय और लगेगा। इसके पूर्व यह प्रचारित किया गया था कि पीएम मोदी एनटीपीसी लारा के प्रथम चरण का लोकार्पण करने पहुंच रहे हैं। इसे देखते हुए उनकी सभा कराने का प्रस्ताव रखा गया, लेकिन अब जो खबर आ रही है उसके मुताबिक वे यहां चुनावी सभा ही लेंगे। यहां उनका और कोई भी कार्यक्रम नहीं है। एनटीपीसी प्रबंधन, जिला भाजपा और जिला जनसंपर्क कार्यालय ने भी पीएम मोदी के एनटीपीसी के उद्घाटन संबंधी बात को एक सिरे नकार दिया। भाजपा के सूत्रों की मां में तो पीएम मोदी का यह दौर शुद्धम चुनावी रैली है। क्योंकि पीएम का जैसा लोकसभा चुनाव शेड्यूल है उसके अनुसार उन्हें लोकसभा चुनाव की करीब 322 रैलियां लेनी हैं। ऐसे में पीएम मोदी छत्तीसगढ़ के उन जगहों से शुरुआत कर रहे हैं जहां उन्हें आए 5 साल से ज्यादा हो गया था। इस बात की भी अटकलें तेज हैं कि इसके बाद वो लोकसभा की चुनावी रैली करने दोबारा नहीं आएंगे। राजनाथ सिंह, सुषमा स्वराज और हेमा मालिनी तीनों तीसरी बार यहां आखिरी दौर में चुनाव प्रचार करने आ सकते हैं। क्योंकि भाजपा संगठन रायगढ़ लोकसभा सीट के लिए इनके कदमों को शुभ मानता है।



बतौर प्रधानमंत्री पहली बार रायगढ़ आ रहे हैं नरेंद्र मोदी प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी 8 फरवरी को अपने रायगढ़ प्रवास के दौरान कोड़तराई में सिर्फ चुनावी सभा को संबोधित करेंगे। एनटीपीसी लारा के प्रथम चरण का लोकार्पण नहीं होगा। अभी एनटीपीसी के प्रथम चरण के कार्य को पूर्ण होने में करीब 9 माह का समय और लगेगा। इसके पूर्व यह प्रचारित किया गया था कि पीएम मोदी एनटीपीसी लारा के प्रथम चरण का लोकार्पण करने पहुंच रहे हैं। इसे देखते हुए उनकी सभा कराने का प्रस्ताव रखा गया, लेकिन अब जो खबर आ रही है उसके मुताबिक वे यहां चुनावी सभा ही लेंगे। यहां उनका और कोई भी कार्यक्रम नहीं है। एनटीपीसी प्रबंधन, जिला भाजपा और जिला जनसंपर्क कार्यालय ने भी पीएम मोदी के एनटीपीसी के उद्घाटन संबंधी बात को एक सिरे नकार दिया। भाजपा के सूत्रों की मां में तो पीएम मोदी का यह दौर शुद्धम चुनावी रैली है। क्योंकि पीएम का जैसा लोकसभा चुनाव शेड्यूल है उसके अनुसार उन्हें लोकसभा चुनाव की करीब 322 रैलियां लेनी हैं। ऐसे में पीएम मोदी छत्तीसगढ़ के उन जगहों से शुरुआत कर रहे हैं जहां उन्हें आए 5 साल से ज्यादा हो गया था। इस बात की भी अटकलें तेज हैं कि इसके बाद वो लोकसभा की चुनावी रैली करने दोबारा नहीं आएंगे। राजनाथ सिंह, सुषमा स्वराज और हेमा मालिनी तीनों तीसरी बार यहां आखिरी दौर में चुनाव प्रचार करने आ सकते हैं। क्योंकि भाजपा संगठन रायगढ़ लोकसभा सीट के लिए इनके कदमों को शुभ मानता है।

विधायक नायक ने किया 12 डामरीकरण सड़कों का भूमि पूजन

रायगढ़। रायगढ़ के युवा विधायक प्रकाश नायक ने रविवार को सुबह शहर में बनने वाली 12 डामरीकरण सड़कों का भूमि पूजन किया। विधायक नायक ने लालटंकी चौक रायगढ़ के पास 21.45 लाख रूपए की लागत से बनाई जाने वाली इन सभी सड़कों का विधिवत भूमि पूजन किया। इस मौके पर महापौर मधुबाई, नगर निगम के सभापति सलीम नियारिया, पार्षद शाखा यादव, संजय देवांगन, हरि शराफ, राजू टोपों, जानकी अमृत काटजू, लता साहू, सुमित्रा सारथी मौजूद थे। रविवार को विधायक ने शहर के जिन 12 सड़कों के डामरीकरण का भूमि पूजन किया उसमें अलोक ड्रेसेस से अमेरिकन टूरिस्ट, कारगील चौक के पास, हनुमान मंदिर से डॉ. रूपेंद्र पटेल तक, दुर्गा लॉन्ड्री से हंडी चौक, गौशाला से हंडी चौक तक सड़क डामरीकरण होगा।

तुर्की तालाब स्थित पार्क स्टे बैंक का बन गया पार्किंग स्थल

सारांगढ़। सारांगढ़ नगर पालिका के अधिपत्य में आने वाली तुर्की तालाब का जीर्णोद्धार कोरबा वेस्ट कंपनी के द्वारा कराया गया। इस तालाब के जीर्णोद्धार के लिये स्टे बैंक के सामने के गरीबों के मकानों को तोड़ कर सौदयीकरण का कार्य किया गया किन्तु अब इसी पार्क को यहा पर स्थित भारतीय स्टे बैंक के द्वारा पार्किंग के रूप में उपयोग किया जा रहा है। नगर पालिका को बिना एक रूपये दिये बैगर भारतीय स्टे बैंक इस पार्क का व्यावसायिक उपयोग कर रही है। करोड़ों रूपये का लेनदेन प्रतिदिन करने वाला भारतीय स्टे बैंक अपने उपभोक्ताओं को पार्किंग तक की सुविधा नहीं दे पा रही है और पालिका के अधिकारियों से सांठगांठ कर पालिका के पार्क को पार्किंग के रूप में ना सिर्फ उपयोग कर रही है बल्कि अपने भवन के सामने वाहन खड़े करने पर रोक लगा दी है। अंधेर नगरी चौपट अधिकारी वाले शहर सारांगढ़ में पालिका सरकार की बदहलाली किसी से छुपी नहीं है। सारांगढ़-रायपुर रोड़ में स्थित भारतीय स्टे बैंक के मुख्य शाखा के पास उपभोक्ताओं के दुपहिया या चार पहिया वाहनों के लिये किसी भी प्रकार से कोई पार्किंग की व्यवस्था नहीं है। टाऊन और कट्री प्लानिंग और नगर पालिका के निर्देशानुसार व्यावसायिक भवनों के लिये पार्किंग की व्यवस्था अनिवार्य है। किन्तु इस बैंक के कार्यालय के सामने रिक्त पड़ी थोड़ी सी जमीन जिसमे दुपहिया वाहनों का पार्किंग हो जाता था उस पर बैंक प्रबंधन के द्वारा रोक लगा दिया गया है। बकायदा रस्सी से इस स्थान को घेरा लगाकर गाड़ी खड़ने पर रोक लगाने का आदेश जारी कर दिया गया है। साथ ही बैंक आने वाले उपभोक्ताओं को नगर पालिका सारांगढ़ के तुर्की तालाब में पार्किंग करने का निर्देश संबंधी बोर्ड लगा दिया गया है। नगर पालिका के तुर्की तालाब का सौदयीकरण कोरबा वेस्ट कंपनी के द्वारा सीएसआर मद से किया गया है। तथा तालाब के चारो ओर पार्क बनाया गया है। इस पार्क में आवागमन करने वालों के लिये तुर्की तालाब के सामने की ओर खाली स्थान छोड़ा गया है जिस पर लगभग दर्जन भर से अधिक लोगो का घर था और सभी को राजीव गांधी आश्रय योजना के तहत पट्टा भी मिला हुआ था। किन्तु नगर पालिका द्वारा यह निर्देश देकर उन गरीबों का घर को तोड़ा गया कि तुर्की तालाब का सौदयीकरण किया जायेगा और यहा पर पार्क की स्थापना किया जायेगा। किन्तु इस पार्क का उपयोग भारतीय स्टे बैंक के द्वारा पार्किंग के रूप में किया जा रहा है जो कि चोर आपत्तिजनक है। कही पर भी नगर पालिका ने इसे सार्वजनिक पार्किंग घोषित भी नहीं किया है। यहा पर शाम को बच्चे कराटे का अभ्यास करते है तथा बच्चों के खेलने का यह एक अच्छा स्थान है। किन्तु भारतीय स्टे बैंक के द्वारा अपने बैंक आने वाले उपभोक्ताओं के वाहनों के लिये इस पार्क को पार्किंग जबरन बना दिया गया है। क्या इस पार्क में वाहनों को रखने के आदेश देने के पहले भारतीय स्टे बैंक के द्वारा नगर पालिका से कोई सहमति लिया गया है। या नगर पालिका को इस पार्किंग के बदले में कोई शुल्क भारतीय स्टे बैंक दे रहा है। इन सवालु का जवाब ही अंधेर नगरी और चौपट अधिकारी वाले पालिका सरकार को कटघरे में खड़े करने के लिये पर्याप्त है। वही सौदयीकरण के तहत छोड़े गये रिक्त स्थान को किस हिसाब से भारतीय स्टे बैंक के द्वारा पार्किंग के रूप में उपयोग किया जा रहा है। और किसके आदेश से यहा पर को पार्किंग जिन घोषित किया गया है। यह तो साफ तौर पर भारतीय स्टे बैंक के प्रबंधक की मनमानी है।



सहमति लिया गया है। या नगर पालिका को इस पार्किंग के बदले में कोई शुल्क भारतीय स्टे बैंक दे रहा है। इन सवालु का जवाब ही अंधेर नगरी और चौपट अधिकारी वाले पालिका सरकार को कटघरे में खड़े करने के लिये पर्याप्त है। वही सौदयीकरण के तहत छोड़े गये रिक्त स्थान को किस हिसाब से भारतीय स्टे बैंक के द्वारा पार्किंग के रूप में उपयोग किया जा रहा है। और किसके आदेश से यहा पर को पार्किंग जिन घोषित किया गया है। यह तो साफ तौर पर भारतीय स्टे बैंक के प्रबंधक की मनमानी है।

समाज के सहयोग से ही होगा सबका विकास-उमेश

रायगढ़। अखिल भारतीय अग्रवाल समाज केंद्रीय समिति मुख्यालय रायगढ़ में समाज द्वारा अपने स्वजाति के निर्वाचित जनप्रतिनिधि उमेश पटेल कैबिनेट मंत्री छत्तीसगढ़ शासन एवं विधायक प्रकाश नायक का भव्य सम्मान समारोह रखा गया जिसमें दोनों नव निर्वाचित जनप्रतिनिधियों का समाज की ओर से विशेष अभिनंदन किया गया एवं अभिनंदन सम्मान के पश्चात समाज के युवक युवती परिचय सम्मेलन का भी कार्यक्रम रखा गया। अखिल भारतीय अचरिया समाज केंद्रीय समिति के 6 चौधरी 18 नायक 60 पटेल गोत्र, 36 क्षेत्र छत्तीसगढ़ उड़ीसा सहित भारतवर्ष के हजारों सामाजिक बन्धुओं की उपस्थिति में सतीगुड़ी चौक से प्रारंभ होकर जगह-जगह स्वागत कार्यक्रम में सम्मिलित होते हुए अचरिया सदरन कोतरा रोड तक पहुंचने के बाद विशेष अभिनंदन किया गया। समाज के गौरव माटीपुत्र उच्च शिक्षा, खेल एवं युवा कल्याण मंत्री उमेश नन्दकुमार पटेल व

रायगढ़ विधायक प्रकाश शंकराजीत नायक को दिनांक 3 फरवरी रविवार को रेस्ट हाउस से सैकड़ों कर्मा नृत्यक के मांडर झण्ड के थाप एवं पुष्पहार पुष्पवर्षा के साथ उनको ऐतिहासिक भव्य स्वागत करते हुए सतीगुड़ी चौक शिव स्वीस्ट में रसगुल्ला से तौल कर स्वागत रैली आरम्भ किया गया तत्पश्चात कोतरा रोड़ दिनेश इलेक्ट्रिकल में लड्डू से तौलकर स्वागत किया गया। इसी प्रकार कोतरा रोड़ अवागर इलेक्ट्रिकल में भी फलों से तौलकर स्वागत किया गया।



जीवनदीप समिति की बैठक में एसडीएम और तहसीलदार नदारद

काफी देर इंतजार के बाद भी नहीं आये दोनों अधिकारी सारांगढ़। सारांगढ़ के सामुदायिक स्वास्थ्य केन्द्र के संचालन के लिये बनी जीवनदीप समिति की बैठक में नवनिर्वाचित विधायक श्रीमती उत्तरी जांगड़े की अध्यक्षता में संपन्न हुआ किन्तु इस बैठक में एसडीएम हितेश बघेल और तहसीलदार प्रकाशचंद्र साहू की अनुपस्थिति चर्चा का विषय बन गई। दोनों अधिकारी बैठक से नदारद रहे। बताया जा रहा है कि उक्त बैठक पूर्व में 29 जनवरी को आयोजित किया गया था किन्तु उस दिन विधायक महोदया 2 घंटे बाद भी नहीं आ पाई थी इस कारण से उक्त बैठक 2 फरवरी को आयोजित किया गया था किन्तु एसडीएम और तहसीलदार प्रकाशचंद्र साहू समेत बीएमओ आदि उपस्थित हो गये थे किन्तु व्यस्तता के कारण से विधायक विलंब से पहुंचने वाली थी। विधायक श्रीमती उत्तरी जांगड़े का इंतजार करने के बाद भी उनके नहीं आने से बैठक को स्थगित किया गया और 2 फरवरी की तिथि को पुनः बैठक का आयोजन फायनल किया गया। 2 फरवरी को प्रातः 11 बजे आयोजित बैठक में इस बाद विधायक महोदया श्रीमती उत्तरी जांगड़े समय पर पहुंच गई किन्तु बैठक से एसडीएम हितेश बघेल और तहसीलदार प्रकाशचंद्र साहू नदारद रहे।



CAREER SCHOOL

ADMISSION OPEN

ENGLISH MEDIUM For Nuresery to 10th

स्थापना दिनांक 1 जुलाई 1996

पिछले 22 वर्षों से लगातार बढ़ती के साथ

Topper Students Last Session

Sushant 92%	Prince 97%
Kaush 96%	Abhishek 99%
Aayub 93%	Prachi 97%
Talika 96%	Pari 96%
Ashika 97%	Ananya 99%
Ashish 96%	Ashita 99%
Ashika 90%	Goutami 99%
Chitra 94%	Ayisha 93%
Arpita 98%	Rakesh 97%
Sejal 88%	Shiva 97%

Major Facts

- 1/ Well Qualified Teachers....
- 2/ A perfect ratio of Teachers and Students regarding classes...
- 3/ Complete Caring Atmosphere.
- 4/ Good and Equipped Class rooms....
- 5/ Value based education like daily classes for Logical Maths, G.K., English Grammar....
- 6/ CCTV equipped School...
- 7/ Scientific and Cultural Activities Every Saturday....
- 8/ And above all Attention Each and Every Student of the School....

CAREER SCHOOL ENGLISH MEDIUM BEHIND STADIUM STREET RAIGARH C.G. 07762-221359

SJU - Contact No. +91 9301915303 E-mail ID- sjunion29@gmail.com

Social Justice Union

Registered with Govt. No. 5526

अधिकार से न्याय तक

इस संघ का महानतम लक्ष्य है कि न्याय दिलाने के लिए किया गया है, जिसे कलौतक लागत से मान्यता प्राप्त है, जिसका क्रमिक 5526 है, तथा समर्थ हेतु नो 9301915303 है। इस संघ के अग्रणी एवं न्यायिक एवम् लोकतंत्र एवं लोकतंत्र के विकास (अधिकार, मानविय उच्च-न्यायिक), एवं सर्वोच्च न्याय के तहत 500 से अधिक, न्यायिक सेवा न्यायिक, न्यायिक रचना-रचनाएं एवं अन्य के अंतर्गत स्थापित किया, और काल कि संघ के पास सामाजिक न्याय अन्वय अन्वय न्यायिक एवं न्यायिक सेवा के प्रत्यक्ष एवं, उक्त विधि में लागत एवं लागत में विभिन्न महत्वपूर्ण एवं पर अतीत एवं समर्थ लक्ष्यों के समर्थ एवं और तें प्रत्यक्ष किया जायेगा। साथ ही, विधि, न्याय न्यायिक एवं अन्य के अन्तर्गत, न्याय, परिवारिक, विवाहिक एवं अन्य के लिए एवं किया जायेगा।

आवश्यकता
मूल्य रूप में संघ का उद्देश्य कलौतक प्रदान के तहत निम्न एवं सर्वोच्च स्तर में सामाजिक न्याय हेतु प्रकाश-प्रकाश करना, तथा न्यायिक एवं न्यायिक सेवा प्रदान है। संघ सामाजिक एवं न्यायिक सेवा के माध्यम से न्यायिक एवं न्यायिक सेवा के तहत प्रकाश-प्रकाश करता है। इस हेतु प्रदान के तहत निम्न एवं सर्वोच्च स्तर में सामाजिक न्याय एवं न्यायिक सेवा के माध्यम से न्यायिक एवं न्यायिक सेवा के प्रदान के लिए एवं किया जायेगा।

उद्देश्य एवं नियुक्तियां
प्रतिदिन एवं विधि एवं न्यायिक सेवा के माध्यम से न्यायिक एवं न्यायिक सेवा के तहत प्रदान के लिए एवं किया जायेगा।

मुख्य बिन्दु
संघ विशेष रूप से मानविकिय सेवा दिलाने एवं सामाजिक न्याय हेतु विधि मानव की हर संभव मद करेगा तथा इस हेतु विधि मानव के लिए भारतीय संविधान के तहत विधि न्यायिक एवं न्यायिक सेवा प्रदान करेगा। यदि कोई विधि हेतु इस संघ में सम्पर्क कर सकता है।

पौड़ित संपर्क
संघ विशेष रूप से मानविकिय सेवा दिलाने एवं सामाजिक न्याय हेतु विधि मानव की हर संभव मद करेगा तथा इस हेतु विधि मानव के लिए भारतीय संविधान के तहत विधि न्यायिक एवं न्यायिक सेवा प्रदान करेगा।

अन्य बिन्दु
● संघ सर्वोच्च स्तर में सर्वोच्च स्तर में न्यायिक सेवा प्रदान करेगा।
● प्रत्यक्ष प्रदान के तहत निम्न एवं सर्वोच्च स्तर में सामाजिक न्याय हेतु प्रकाश-प्रकाश करेगा, प्रत्यक्ष एवं न्यायिक सेवा के तहत प्रकाश-प्रकाश करेगा।
● संघ सामाजिक एवं न्यायिक सेवा के माध्यम से न्यायिक एवं न्यायिक सेवा के तहत प्रकाश-प्रकाश करेगा।
● संघ सामाजिक एवं न्यायिक सेवा के माध्यम से न्यायिक एवं न्यायिक सेवा के तहत प्रकाश-प्रकाश करेगा।

www.nyaysakshi.com

सभी से अपील की गई है कि ज्यादा से ज्यादा संख्या में संघ से जुड़कर साथ का साथ दिया जावे ताकि प्रत्येक पौड़ित मानव को न्याय मिल सके एवं एक अच्छे समाज का निर्माण हो सके।
Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU

तत्काल आवश्यकता है

न्यायसाक्षी समाचार-पत्र हेतु कम्प्यूटर ऑपरेटर, सर्व करण के लिए, बंडल कार्य हेतु, एवं रिपोर्टर/संवाददाता रायगढ़ एवं जशपुर जिले के लिए तत्काल चाहिए ... संपर्क करें...

न्यायसाक्षी समाचार-पत्र
स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़ छ.ग.
मो. नं. 9039961090

ऑफसेट प्रिंटिंग - न्यूज पेपर प्रिंटिंग

वेस्ट जर्मनी की ऑफसेट मशीन *हेडलबर्ग* से 4 कलर की सभी तरह की प्रिंटिंग होती है। प्रिंटिंग जॉब हेतु सम्पर्क करें ...

न्यायसाक्षी प्रिंटिंग एण्ड प्रेस
श्रीराम कॉलोनी, स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास,
रायगढ़ छ.ग. मो. नं. 9589876400

न्यायसाक्षी समाचार- पत्र की
खरसिया, सारांगढ़, पुसौर, मनार, धरमजयगढ़, पत्थलगांव लुड़गा, कांसाबेल, कुनकुटी, जशपुर एवं आसपास के क्षेत्रों में एजेंसी देना है, तत्काल संपर्क करें।
स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़, छ.ग. संपर्क करें मो. नं. 9039961090